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四年级上册数学分层训练 A 卷 

第二单元公顷和平方千米 
（满分：100分，完成时间：60分钟） 

一、选择题（满分 16分） 

1．占地面积 530000平方米的土地和占地面积 26 公顷的土地相差（  ）公顷。 

A．27 B．270000 C．527400 

2．（  ）的占地面积约 1 公顷。 

A．北京“鸟巢”体育馆 B．400 米跑道围起来 C．边长是 10 米的正方形 

3．一个操场的占地面积约是 1（  ）。 

A．公顷 B．平方千米 C．平方米 

4．一个鱼池占地面积 820（  ）。 

A．平方千米 B．公顷 C．平方米 

5．我国著名园林圆明园的占地面积约 3500000平方米，合（  ）公顷。 

A．35 B．350 C．3500 

6．澳门特别行政区的面积约是 33（  ）。 

A．平方分米 B．平方米 C．公顷 D．平方千米 

7．张叔叔家的果园大约有 2 个操场的大小，面积最有可能是（  ）。 

A．1 公顷 B．10 平方米 C．1 平方千米 

8．新区体育场的面积大约是 10000 平方米，估计新区广场的场地面积大约是（  ）。 

 

A．4 平方米 B．9 公顷 C．30000 平方米 D．300 公顷 

二、填空题（满分 16分） 

9．2001 平方米≈(        )亩；5 平方千米＝(        )公顷。 

10．3 公顷＝(        )平方米       200平方千米＝(        )公顷 
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11．武汉市东湖景区湖面面积 33(        )；水立方的占地面积约为 6(        )（填单

位）。 

12．12 个边长 100 米的正方形土地的面积是(      )公顷。 

13．一块长方形水稻田，长 400 米，宽 50 米。如果每公顷单季水稻产量 15 吨，则这块水

稻田能收单季水稻________吨。 

14．在括号里填上适当的面积单位。 

（1）一个篮球场的面积是 420(        )。 

（2）一所乡村小学的占地面积是 3(        )。 

（3）我国东北三省总面积约是 800000(        )。 

15．一块长方形稻田，长 2500米，宽 400 米，它的面积是(        )平方米，合

(        )公顷。 

16．如果 1平方米地能站 1 人，那么面积是 1 公顷的操场大约能站(           )人。 

三、判断题（满分 8分） 

17．因为边长是 1000米的正方形土地的面积是 1 平方千米，所以 100 公顷的土地的形状一

定是边长为 1000 米的正方形。(        ) 

18．昆明世博园的占地面积是 218 公顷。(            ) 

19．1 平方千米就是 1 万平方米。(          ) 

20．学校操场的面积真大啊！足足有 40000 公顷。(        ) 

四、图形计算题（满分 6分） 

21．(6 分)计算下面土地的面积． 

 

 

 

五、排序题（满分 6分） 

22．(6 分)从大到小的顺序排列下面的面积。 

5009 平方米     5900 平方米     59 平方千米     59公顷 
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____________________________________________________________ 

六、解答题（满分 48分） 

23．(6 分)李叔叔承包了面积为 2 公顷的桃园。如果每 4 平方米可种 1 株桃树，那么这个

桃园一共可种桃树多少株？ 

 

 

 

24．(6 分)一片长方形树林长 500 米，宽 200 米，这片树林的面积是多少公顷？如果每公

顷树林栽树 2600 棵，这片树林一共栽树多少棵？ 

 

 

 

25．(6 分)晚饭后爷爷围着一个正方形的广场散步，他走了 1 圈，一共走了 1200 米。那么

这个广场的占地面积是多少公顷？ 

 

 

 

 

26．(6 分)一个长方形林场，它的宽是 6 千米，长是宽的 3 倍，这个林场的面积是多少平

方千米？ 

 

 

 

27．(6 分)爷爷有一个近似正方形的菜园，爷爷用了 1600 米长的竹篱笆把它围了起来，爷

爷的这个菜园的占地面积大约是多少公顷？ 
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28．(6 分)一辆洒水车的洒水宽度是 4米，如果每小时行驶 40 千米，那么 2 小时可洒水多

少平方米？合多少公顷？ 

 

 

 

29．(6 分)已知边长是 100 米的正方形的面积是 1 公顷。请你设计一个面积是 1 公顷的长

方形运动场，要求画出示意图，并用数据和计算加以说明。 

 

 

 

30．(6 分)一个长方形林区，如果长增加 8 千米，面积就增加 64平方千米，如果宽增加 6

千米，面积就增加 96平方千米，这个林区面积原来有多少平方千米？ 
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